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FORMAÇÃO ACADÊMICA


- Pós Graduada: “Psicoterapia de Orientação Psicanalítica”. Faculdade Tuiuti. Dez/17. Curitiba- PR

- Pós Graduada: “Residência Multiprofissional em Atenção Hospitalar com ênfase em Psicologia Hospitalar na área Cardiovascular”. Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Paraná – HC/UFPR. Mar/2016. Curitiba - PR

- Pós Graduada: “Saúde Mental, Psicopatologia e Psicanálise”. PUCPR. Ago/2013. Curitiba-PR

- Graduada em Psicologia. UNIFIL – Centro Universtiário Filadélfia. Dez/2011. Londrina - PR


EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL



· CADMO – Clínica Psiquiátrica (tratamento, internaçao, saúde mental e pronto atendimento psiquiátrico)

Função: Psicóloga Clínica 

Atendimento clínico psicológico destinados à adultos. Evolução no prontuário eletrônico (TASY e Doctoralia), contato com familiares, trabalho em equipe multidisciplinar e acompanhamento dos pacientes.
Objetivo: saúde mental e tratamento de problemas psíquicos/psiquiátricos.
Período: Fev/24 à atual.



·    Operadora de saúde: Paraná Clínicas – Planos de saúde s/a

Função: Psicóloga Clínica
Atendimento clínico ambulatorial psicológico destinados à crianças, adolescentes e adultos. Evolução no prontuário eletrônico (Medview), contato com familiares, trabalho em equipe multidisciplinar e acompanhamento dos pacientes.
Objetivo: saúde mental e tratamento de problemas psíquicos/psiquiátricos.
Período: Maio/17 à fev/24


· Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Paraná – HC/UFPR


Função: Psicóloga Residente Multiprofissional em Atenção Hospitalar na área Cardiovascular.

Atividades: Vivência hospitalar, atendimento e acompanhamento psicológico destinado aos pacientes internados; acompanhamento e atendimentos aos familiares: mediação de conflitos, acolhimento, esclarecimento sobre os efeitos da hospitalização no paciente, dificuldades envolvidas no ato de cuidar, humanização, adoecimento do cuidador, comunicação de notícias ruins e vínculo com a equipe de saúde.
Atendimento clínico individual (intervenção psicoterápica) nos setores: Enfermaria (internação), UTI e Ambulatório. Atividades desenvolvidas e participação ativa em conjunto com equipe multiprofissional (Fisioterapeuta, Médico, Nutricionista, Enfermeiro, Assistente Social e Terapeuta Ocupacional) e orientação à equipe de saúde (humanização, qualidade de vida, aspectos emocionais do paciente e família, necessidades individuais entre outros aspectos abordados quando necessário) e preparação do paciente para sua alta hospitalar.
Discussão de casos clínicos em equipe, reuniões interdisciplinares, elaboração e apresentação oral de estudos de casos, relatórios e pareceres, acolhimento ao óbito, elaboração de evoluções no prontuário eletrônico (sistema SIH) e escrito, prática supervisionada (supervisão com preceptores), grupos de estudos sobre a Psicanálise, participação nas aulas teóricas sobre Cardiologia (especificidades das doenças cardíacas e os apectos psicológicos envolvidos no adoecimento), discussão sobre artigos científicos da área e participação ativa semanal em visita multiprofissional. 
Período: mar/14 à mar/16.


· Instituto do Coração (InCor) do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo-SP (HC/FMUSP)

Função: Psicóloga Residente Hospitalar 

Atividades: Estágio optativo relacionado à Residência. Atendimento e acompanhamento psicológico aos familiares e pacientes internados na UTI Cardíaca, participação de grupo de apoio aos familiares, acolhimento ao óbito, práticas clínica supervisionada, atendimento psicológico individual e em grupo, discussão de casos clínicos com equipe multiprofissional, humanização, elaboração de relatórios e pareceres, participação semanal em visita multiprofissional, elaboração de evolução no prontuário eletrônico, participação de aulas teóricas (especificidades das doenças cardíacas e os apectos psicológicos envolvidos no adoecimento), participação de estudo de caso e trabalho juntamente com equipe multiprofissional.
Período: Set/15 à Out/15.


· Hospital Cardiológico Costantini. Curitiba-PR

Função: Psicóloga Organizacional

Atividades:  Ferramenta do sistema de informação: TASY, recrutamento e seleção, divulgação de vagas em aberto, análise e triagem de currículos, agendamento e realização de entrevistas individuais e coletivas, contato direto com gestores das áreas da saúde, aplicação e correção de provas específicas da área de enfermagem, entrevista de desligamento, processo de integração (dinâmica de grupo), fechamento de vagas em aberto, acompanhamento de avaliações de experiências, atuação no processo de admissão e integração do funcionário, controle de entrada e saída de uniformes dos colaboradores e elaboração mensalmente do café dos aniversariantes. Período: Julho/12 à Jan/14.


· Hospital Santa Casa de Londrina-PR

Função: Estagiária de Psicologia Hospitalar

Atividades: Atendimento clínico semanal destinado à pacientes internados nas enfermarias e UTI´s: atendimentos de urgência psíquica, acidentes graves, amputações, paraplegia, terminalidade e morte, doenças neurológicas que causam limitações físicas, acompanhamento dos casos de morte encefálica e doações de órgãos juntamente com a psicóloga do hospital.
Acompanhamentos e atendimentos aos familiares: mediação de conflitos, apoio, suporte, esclarecimento sobre os efeitos da hospitalização, diagnósticos não comunicados aos pacientes, efeitos da hospitalização, dificuldades envolvidas no ato de cuidar, adoecimento do cuidador.
Elaboração de relatórios diários dos pacientes, participação de palestras realizadas pela psicóloga, realização do estágio juntamente com uma equipe multidisciplinar (Fisioterapeuta, Médico, Nutricionista, Enfermeiro, Assistente Social e Terapeuta Ocupacional).
Período: Abril à Dezembro/ 2011.


· Centro de Referência Especializado em Assistência Social – CREAS II Londrina-PR

Função: Estagiária de Psicologia na área Social / Jurídica

Atividades: Auxílio na elaboração de relatórios técnicos para a Vara da Infância e Juventude, elaboração de relatórios de rotina, inserção de cadastro, estudo de casos, triagens, reuniões de rede, participação em grupos de pais e responsáveis e participação de grupos de adolescentes com medidas sócio-educativas, participação em capacitações, supervisões e em visitas domiciliares.
Período: Março à Dezembro/ 2010.



IDIOMAS:


· Alemão

Experiência: intercâmbio cultural de 01 ano na cidade de Düsseldorf, Alemanha (2005 à 2006) e curso de alemão no Colégio Mãe de Deus (2007 à 2010);
Nível: Intermediário 
Certificações: Goethe Institut – Zertifikat B1




CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO 


· Curso de Avaliação Psicológica na área da saúde – Cirurgia Plástica, Vasectomia e Laqueadura. Qualitá Avaliações Psicológicas Treinamentos. Curitiba-PR, 2022.
Carga Horária: 4h;

· Participante da Banca de Defesa de Trabalho de Conclusão de Curso de Psicologia, com o título: “Síndrome de Burnout Em Profissionais de Enfermagem”. Centro Universitário Campos de Andrade – UNIANDRADE. Curitiba-PR, 2019; 

· Participante da Banca de Defesa de Trabalho de Conclusão de Curso de Psicologia, com o título: “Transtorno do Estresse Pós-Traumático (TEPT) em Crianças e Adolescentes Vítimas de Maus -Tratos”. Centro Universitário Campos de Andrade - UNIANDRADE. Curitiba-PR, 2019;

·     Participante da Banca de Defesa de Trabalho de Conclusão de Curso de Psicologia, com o título: “ A Relação Entre Burnout, Ideação Suicida e Suicídio Em Profissionais da Área de Oncologia e a Atuação do Psicólogo Neste Contexto”. Centro Universitário Campos de Andrade - UNIANDRADE. Curitiba-PR, 2019; 

·     Ouvinte das aulas expositivas da Liga Acadêmica de Psiquiatria – LAPSI. Curitiba-PR, 2019. Carga horária: 16h;

·     VI Congresso Paranaense Acadêmico de Psiquiatria – CPAP. Curitiba-PR, 2018. Carga horária: 15h;

·     Mesa  redonda: “Suicídio na Adolescência: Diálogos sobre a Baleia Azul, 13 Reasons Why e Outros”. Curitiba-PR, 2017. Carga horária: 4h;

· Ouvinte das aulas expositivas da Liga Acadêmica de Psiquiatria – LAPSI. Curitiba – PR, 2017. Carga horária: 15h;

· Ouvinte das aulas expositivas da Liga Acadêmica de Psiquiatria – LAPSI. Curitiba – PR, 2016. Carga horária: 20h;

·     “Dialogando com Psicólogos Clínicos sobre Planos de Saúde”. Curitiba-PR, 2016.Carga horária: 4h;


·       4º Jornada Multiprofissional de Cardiologia do Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Paraná, promovida pelo Programa de Residência Integrada Multiprofissional em Atenção Hospitalare pela Universidade de Cardiologia e Pneumologia do HC/UFPR. Curiitba-PR, 2015. Carga horária:09h;

·      IV Jornada de Cuidados Paliativos do Hospital Erasto Gaertner. Curitiba-PR, 2015; 

·       Membro efetiva das reuniões de Psicologia Hospitalar do CRP. Curiitba-PR, 2015; 

· Autora do trabalho (pôster): “Proposta de Atendimento Familiar Realizado pela Psicologia em um Centro de Terapia Intensiva Cardiológica do HC/UFPR”, 10º Congresso da Sociedade Brasileira de Psicologia Hospitalar – SBPH. São Paulo-SP, 2015;

· Estágio optativo relacionado à residência no local: Instituto do Coração (InCor) do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo - SP (HC/FMUSP). Estagiária de Psicologia Hospitalar. São Paulo - SP, 2015. Carga horária: 252h/mês;

· Moderadora do Fórum de Psicologia em Cardiologia – Mesa Redonda: “A Prática Psicológica através de Diferentes Abordagens em Diferentes Instituições”, 70º Congresso Brasileiro de Cardiologia. Curitiba-PR, 2015. Carga horária: 06h;

· Palestrante sobre o tema: “Estudo de Caso do Programa Cardiovascular”, no Seminário de Residência Multiprofissional do HC/UFPR. Curitiba-PR, 2015. Carga horária: 01h;

· Curso de “Atualização em Psicologia Hospitalar: Fundamentos e Atualidades”, Faculdade Pequeno Príncipe. Curitiba-PR, 2015. Carga horária: 40h;

· 10º Congresso da Sociedade Brasileira de Psicologia Hospitalar – SBPH. São Paulo-SP, 2015. Carga horária: 20h;

· Seminário de Residência Multiprofissional do HC/UFPR. Curitiba-PR, 2015. Carga horária: 12h;

· 70º Congresso Brasileiro de Cardiologia. Curitiba-PR, 2015. Carga horária: 40h;

· Oficina: “Psicólogo em UTI – Critérios e Rotinas de Atendimento Junto ao Paciente, Família e Equipe”, 10º Congresso da Sociedade Brasileira de Psicologia Hospitalar – SBPH. São Paulo-SP, 2015. Carga horária: 08h;
· 3º Jornada Multiprofissional de Cardiologia do HC/UFPR. Curitiba-PR, 2014. Carga horária: 09h;

· IV Jornada de Psicologia da Saúde, com o tema: “Psicologia da Saúde e suas Especificidades”. Fundação Pró-Renal. Curitiba-PR, 2014. Carga horária: 08h;

· Simpósio Residência Multiprofissional em Atenção Hospitalar em Urgência e Emergência do HC/UFPR: “Transplante de Órgãos”. Curitiba/PR, 2014. Carga horária: 08h;

· Curso de “Introdução em Psicologia Hospitalar - Módulo Intensivo”, Hospital Vita Batel - PSICOSAÚDE. Curitiba-PR, 2013. Carga horária: 12h;

· Curso de “Avaliação Psicológica para Cirurgia Bariátrica”, Qualitá. Curitiba-PR, 2013. Carga horária: 08h;

· Curso de Diretrizes do “Processo de Avaliação Psicológica – Fundamentos e Técnicas”, Qualitá. Curitiba/PR, 2013.Carga horária: 08h;

· VII Jornada de Saúde Mental e Psicanálise da PUCPR. Curitiba-PR, 2012. Carga horária: 12h;

· Curso de Férias em Psicologia Hospitalar, Hospital Pequeno Príncipe. Curitiba-PR, 2010. Carga horária: 40h;

· Curso de “Cirurgia de Obesidade. Treinamento em Conduta Nutricional e Psicológica”, Gastro Clínica Hospital. Londrina-PR, 2008. Carga horária: 13h;

· Apresentação oral: “Um Estudo Sobre as Variáveis Relacionadas à Qualidade do Serviço Prestado em uma Instituição Gerontológica”, UNIFIL. Londrina-PR, 2008. Carga horária: 15h.
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INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

· Trabalho Voluntário - Hospital Universitário de Londrina – HU/UEL. 

Atividade: Acolhimento destinado à pacientes internados em UTI, vítimas de queimaduras.
Setor: Centro de Tratamento de Queimados (CTQ). Período: maio/2009 à janeiro/2010.
